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Réseau primaire et accessibilité aux parcelles
Troisième série'de D~ebel-Tebrouria •

La troisième série de Djebel-Tebrouria regroupe 70 parcelles d'une
contenance totale de 765,78 ha ( 10,94 ha en moyenne par parcelle) •

Le réseau primaire comporte 46.700 m de lignes se décomposant en
6.625 m de routes, 18.900 m de pistes et 21.175 m de layons.

Les routes et les pistes ( 25.525 m ) représentent 54,7 pc des lign~s
1ce qui amène la densité de la voirie forestière à 3,33 km pour 100 ha de,..foret •

Décomposition des lignes ( en mètres ) •
Lignes est-ouest • Lignes nord-sud •

Lignes
(no) Total Routes Pistes Layons

1 1

20 2125 ~ 1775 350
21 2100 - 1950 150
22 2100 1500 - 600
23 2125 - 1250 875
24 2100 - 1275 825
25 2100 ~100 .- 1000
26 2125 - 1200 925 :1

27 2100 - - 2100
28 2125 - - 2125
29 2100 - - 2100

21100 2600 7450 11050

[Lignes
~otal(no) Routes Pistes Layons

85 3650 - 925 2725
86 3650 1425 - 2225
87 3650 - 1900 1750
88 3650 2675 975
89 3650 2600 200 850
90 3675 - 2700 975
91 3675 - 3050 625

25600 4025 11450 10125

Réca12itulation
Total Rout e s] Pistes li.ou"tesèSC Layonspistes

Lignes est-ouest 21100 2600 7450 10050 11050
Ligne s.._nord-sud 25600 4025 11450 15475 10125

. 'Tot'al 46700 6625 18900 25525 21175
IPr~port~6ns-~-p~) 100 14,2 40,5 54,7 45,3
IDensit~ I( km/l0Q h~ ); 6,10 0,86 2.47 3.33 2.77
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L'accessibilité aux véhicules tous terrains sera assurée sur la
longueur indiquée lorsqu'un certain nombre d'interventions ( comblement
de ravins et ravines , suppression de griffes d'érosion) auront été
effectuées •

Ces travaux concernent les 13 tronçons de piste suivants : 24-27 ,
26-21 , l 87-5 , l 88-5 , l 90-3 , l 90-4 , l 90-5 , l 90-6 , l 90-7 ,
l 91-4 , l 91-5 , l 91-6 , l 91-8 •

En matière d'accessibilité aux
- 28 parcelles ( 295,81 ha )

3 parcelles ( 30,95 ha )
- 10 parcelles ( 117,01 ha )

l parcelle ( 10,03 ha )
- 28 parcelles ( 311,98 ha )

ce qui pourrait: revenir à dire que
- 38,6 pc de la surface de la série est inaccessible ,

4,0 pc de la surface de la série est accessible par l
- 15,3 pc de la surface de la série est accessible par 2

1,3 pc de la surface de la série est accessible par 3
- 40,8 pc de la surface de la série est accessible par 4

parcelles par voirie
sont inaccessibles ,
sont accessibles par
sont accessibles par
est accessible par 3
sont accessibles par

rectiligne ,

" ,1 cote ,
A ,2 cotes ,

côtés ,
" ,4 cotes ,

'" ,cote ,
côtés,

'" ,cotes,
côtés •


